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ZAPISNIK 

sa sedme sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 25. saziva 

održane 20. marta 2013. godine 

 

     Sjednica je poĉela u 11 sati. 

     Predsjedavao je Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisustvovali: doc. dr Branka Bošnjak, zamjenica predsjednika Odbora, Saša Pešić, Marta 

Šćepanović, Radovan Obradović, Rifat Rastoder, Emilo Labudović, Milutin Đukanović, Azra Jasavić i SrĊan 

Perić, ĉlanovi Odbora. 

     Sjednici su prisustvovale Mirjana Marović i Alma Jašarović, pripravnice u Odboru. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, obavijestio je ĉlanove da je Odboru, nakon zakazivanja 

današnje sjednice, dostavljen Zahtjev Osnovnog drţavnog Tuţilaštva u Nikšiću za davanje odobrenja za 

voĊenje kriviĉnog postupka protiv poslanika Veljka Vasiljevića, zbog produţenog kriviĉnog djela - Posebni 

sluĉajevi falsifikovanja isprave, i predloţio da se isti razmotri na nekoj od narednih sjednica, obzirom da 

sjednica Skupštine poĉinje u 12 ĉasova, a da ova tema zavreĊuje duţu raspravu. TakoĊe, predloţio je da 

Zahtjev za naknadu za odvojeni ţivot Marije Vuĉinović, ministarke bez portfelja, Odbor razmotri u okviru 

taĉke dnevnog reda: “Tekuća pitanja”.  

 

     Predlozi su jednoglasno prihvaćeni. 

 

    Shodno ĉlanu 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici Odbora prisustvovao je predstavnik 

Instituta alternativa, Goran Krivokapić.  

 

     Za sjednicu je utvrĊen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

 

1. UtvrĊivanje pravila za postupak saslušanja kandidata za imenovanje jednog ĉlana Senata              

Drţavne revizorske institucije; 

2. Dogovor o utvrĊivanju plana rada Administrativnog odbora za 2013. godinu; i 

3. Tekuća pitanja. 

 

     Zapisnici sa pete i šeste sjednice Odbora su bez primjedbe usvojeni. 

 

     Prva tačka -  UTVRĐIVANJE PRAVILA ZA POSTUPAK SASLUŠANJA KANDIDATA ZA IMENOVANJE 

JEDNOG ĈLANA SENATA DRŢAVNE REVIZORSKE INSTITUCIJE; 

 

     Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne 

Gore 25. saziva na sjednici odrţanoj 18. februara 2013. godine, u nastavku postupka imenovanja jednog 
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ĉlana Senata Drţavne revizorske institucije, odluĉio da odrţi konsultativno saslušanje ĉetiri prijavljena 

kandidata koji su blagovremeno dostavili potrebnu dokumentaciju, saglasno ĉlanu 73 stav 4  Poslovnika 

Skupštine. Biljana Vuksanović, Neli Ćuković, Dragoslav Minić i Radule Ţurić, su kako je rekao, dostavili 

Administrativnom odboru i naknadno traţenu izjavu da nijesu u konfliktu interesa u smislu ĉl. 35 i 36 

Zakona o Drţavnoj revizorskoj instituciji. Naveo je da je uobiĉajeno da odbori pripremaju i usvajaju pravila 

kojima se reguliše postupak saslušanja, što je uraĊeno i ovog puta. Pravila se usaglašavaju sa 

Poslovnikom i trebaju biti u skladu sa specifiĉnostima rada odreĊenog odbora. 

     

     Pravila za postupak saslušanja kandidata za imenovanje jednog ĉlana Senata Drţavne revizorske 

institucije su jednoglasno utvrĊena. 

 

     Druga tačka - DOGOVOR O UTVRĐIVANJU PLANA RADA ADMINISTRATIVNOG ODBORA ZA 2013. 

GODINU; 

 

     Administrativni odbor je jednoglasno utvrdio Plan rada Administrativnog odbora za 2013. godinu, koji je 

pripremljen na osnovu Izvještaja o napretku Crne Gore za 2012. godinu Evropske komisije, a u skladu sa 

ĉlanom 49 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

 

     Treća tačka- TEKUĆA PITANJA.     

     U okviru ove taĉke dnevnog reda, Predsjednik Odbora je informisao ĉlanove o zahtjevu za davanje 

saglasnosti za dopunski rad ranijeg poslanika dr Radosava Nišavića, u Domu zdravlja Bijelo Polje, Akt broj 

00-63-14/13-22 od 11. marta 2013. godine. Naveo je da imenovani ostvaruje pravo na naknadu po 

prestanku poslaniĉke funkcije poĉev od 6. novembra 2012. godine. 

     U raspravi su uĉestvovali: Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, doc. dr Branka Bošnjak, 

zamjenica  predsjednika Odbora, Radovan Obradović, Milutin Đukanović, Emilo Labudović, SrĊan Perić i 

Rifat Rastoder, ĉlanovi Odbora. 

     Doc. dr Branka Bošnjak, zamjenica predsjednika Odbora, podsjetila je da je na poĉetku ovog saziva 

upozorila na zloupotrebe do kojih moţe doći kada raniji poslanik prima platu još godinu dana zbog toga što 

je bio poslanik i zato što ne moţe da naĊe posao a on traţi i dodatnu platu tj. saglasnost za dopunski rad. 

Mišljenja je da, u konkretnom sluĉaju dr Radosav Nišavić, moţe zasnovati stalni radni odnos ali da je visina 

plate koju prima na osnovu poslaniĉke funkcije veća i da je to razlog traţenja saglasnosti za dopunski rad. 

Smatra da se time izigrava ovaj institut. Navela je da poslanik nema ista prava nakon isteka poslaniĉkog 

mandata, koja ima tokom ĉetiri godine dok mu traje poslaniĉki mandat. Kazala je da u skladu sa Zakonom 

o radu svaki poslanik ima pravo da stavi svoj status na mirovanje jedan mandat i tako osigura radno 

mjesto, što je, pretpostavlja, uradio i dr. Radosav Nišavić. Istakla je da izmjenama Zakona o radu Odbor 

nije duţan da daje pomenutu saglasnost. Predloţila je da se ovaj zahtjev skine sa dnevnog reda ili će ona 

glasati protiv. 

     Radovan Obradović, ĉlan Odbora, sloţio se sa doc. dr Brankom Bošnjak, zamjenicom predsjednika 

Odbora.  
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     Milutin Đukanović, ĉlan Odbora, mišljenja je da, ako do sada ni jednom ranijem poslaniku nije data  

saglasnost za dopunski rad, onda ne treba biti data ni dr Radosavu Nišaviću. 

     Emilo Labudović, ĉlan Odbora, pozvao je da se utvrdi pravilo koje će vaţiti za sve pojedince u ovakvim 

sluĉajevima. Po njegovom tumaĉenju sva prava koja poslanik ima za ĉetiri godine mandata teku i tokom 

godine kada prima naknadu nakon vršenja poslaniĉke funkcije. 

     SrĊan Perić, ĉlan Odbora, predloţio je da Struĉna Sluţba sastavi u pisanoj formi svoje mišljenje o 

pitanju o kome se raspravlja, jer bi ono što se ustanovi u ovom sluĉaju trebalo da bude praksa za sve 

naredne. 

     Rifat Rastoder, ĉlan Odbora, mišljenja je da se Odbor ne treba uopšte baviti ovim pitanjem, kad već po 

Zakonu o radu nije obavezan. 

     Odbor je odluĉio da na jednoj od narednih sjednica, zauzme stav po pitanju zahtjeva poslanika za 

davanje saglasnosti za obavljanje dopunskog rada, nakon dobijanja mišljenja Struĉne Sluţbe u pisanoj 

formi. 

     Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, upoznao je ĉlanove sa zahtjevom Miroljuba Banovića, 

ranijeg Osnovnog drţavnog Tuţioca u Pljevljima, za donošenje rješenja o naknadi po prestanku funkcije na 

njegovo ime, Akt broj 00-63-14/13-23 od 12. marta 2013. godine. Navedeno pravo utvrĊeno je odredbama 

Zakona o zaradama i drugim primanjima nosilaca pravosudnih i ustavnosudskih funkcija. 

     Zahtjev je jednoglasno usvojen i Odbor je donio odgovarajuće rješenje. 

    TakoĊe, ĉlanovi Odbora su upoznati sa zahtjevom Marije Vuĉinović, ministarke bez portfelja u Vladi Crne 

Gore, za ostvarivanje prava na naknadu za odvojeni ţivot, Akt broj 00-63-14/3-25 od 18. marta 2013 

godine. Navedeno pravo utvrĊeno je Uredbom o naknadi troškova drţavnim sluţbenicima i 

namještenicima. 

     Zahtjev je jednoglasno usvojen i Odbor je donio odgovarajuće rješenje. 

     Ĉlanovi Odbora informisani su o donijetim rješenjima iz nadleţnosti Odbora izmeĊu pete i šeste 

sjednice. 

 

     Sjednica je završena u 11 sati i 55 minuta. 

 

     Sastavni dio ovog zapisnika ĉine Pravila za postupak saslušanja kandidata za imenovanje jednog ĉlana Senata 

Drţavne revizorske institucije, Broj 00-63-14/13-sl. od 20. marta 2013. godine. 

 

Broj 00-63-14/13-24 

Podgorica, 8. maj 2013. godine 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                 PREDSJEDNIK ODBORA 

Goranka Vučinić                                                                                               Radivoje Lala Nikčević 


